



电视剧《如果岁月可回头》开播 靳东领衔“老男孩” 打响生活保卫战

本报综合消息 由靳东领衔主演的电视剧《如果岁月可回头》，3月20日在北京卫视、东方卫视及多个视频网站开播。

《如果岁月可回头》讲述了靳东饰演的白志勇、李宗翰饰演的黄九恒和李乃文饰演的蓝天愚分别惨遭婚姻滑铁卢，三人在一次自我疗愈的旅行中结识，由此开启了相互扶持、颠覆冒险的故事。剧中三位“不惑仔”为脚步匆匆的生活按下暂停键，反思自己喘不过气的生活，决心放下一切顾虑，以年轻人的姿态拥抱生活，重新开始。这部剧由韩非担纲总制片人，张建栋担任导演、编剧，靳东、蒋欣、李宗翰、李乃文等主演。

作为该剧领衔主

演，靳东与蒋欣再度联手引发关注与讨论。剧中，靳东饰演的白志勇为人仗义，重视感情，脾气暴躁，看似在感情中十分洒脱，实则用情至深。靳东表示：“任性恣意和柔情似水，是白志勇的一体两面。正因为他真性情，使那些看似幼稚的举动也让人觉得可爱。”

对于自己饰演的“江小美”这一角色，蒋欣表示：“小美是一个非常立体饱满的角色，这源于她本身的故事感，她身上体现的是经历人生起伏后的沉淀。虽然有时她对朋友会言辞犀利，却是因为发自内心对朋友的热爱。她的善良与直率，让她成为众人最可信赖的朋友。”

(刘桂芳)

本届戛纳国际电影节 因疫情取消

本报综合消息 法国戛纳国际电影节在世界上享有盛名，每年都是全球电影界的一大盛会，但今年第73届电影节因为新型冠状病毒疫情而不得不取消。本届戛纳国际电影节原本定于今年5月12日至23日举行，近日主办方宣布取消活动，但依然寄希望于稍后能够继续举行，比如在6月底或者是7月初。

法国也是欧洲受疫情影响最严重的国家之一，戛纳国际电影节主办方在推特的官

方账户上写道：因为健康危机以及法国和国际形势的发展，原本定于5月12日至23日的法国戛纳国际电影节将无法预期举行。

不过，主办方依然抱有希望，希望能够在今年的晚些时候有机会举行。戛纳国际电影节曾在之前的声明中表示，今年报名参赛的影片比往年多了30%。之前主办方也一直坚持不取消活动，但在疫情面前，取消原定活动也是不得已而为之。

(王金跃)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

火速现身！我省大乐透947万得主已领奖

春回大地春意盛，彩市重开彩运来！3月16日晚，1注体彩大乐透909万元一等奖喜降我省潍坊。3月17日，大奖得主火速现身体彩中心，领走总奖金947万元。

在体彩中心兑奖处，戴着口罩前来领奖的大奖得主拿出了中奖票，这是一张“8+3”复式票，投注金额336元，单票中得一等奖1注，单注奖金9096183元；二等奖2注，单注奖金158385元。此外还收获

了一箩筐固定小奖，包括15注四等奖、30注五等奖、30注六等奖、70注八等奖和20注九等奖，单票总中奖金额共计9474103元，可谓是赚了个“盆满钵满”。

对于这次幸运揽获大乐透头奖，大奖得主笑言：“中奖当天晚上开奖后就知道中奖了，激动得一夜没睡好，太兴奋了！”中奖者表示，一直以来经常购买大乐透，“8+3”复式投注也是经常使用的投注方

法，当然中大奖也是心中的一个梦想。在疫情的特殊时期中得大奖，大奖得主也是连连感慨：“春节后因为疫情原因大家都待在家里，但是彩票也休市了，捞不着买，早就憋得难受了，所以体彩一开市就出手了，也是支持公益事业的一种方式，只是没想到大奖这么快就来了。非常时期能得到意外惊喜，感觉非常幸运！”对于奖金的用途，大奖得主低调表示，要平常心对待，经过疫

情以后也更加深刻地感受到，能过普通平常的生活就是最大的幸福。

一张彩票凝聚公益力量，点滴善举汇聚爱心。寒冬远去，暖春已至，彩票市场销售有序恢复，提醒购彩者进实体店购彩时务必做好个人防护，在享受体育彩票带来的幸运与欢乐的同时，理性投注快乐购彩，保持良好心态参与体彩公益事业。

思飞扬



菏泽小伙初次体验“手机在线” 中“黄金时代”10万元

体彩“手机在线”又出大奖啦！菏泽一位购彩者在通过“手机在线”体验即开型彩票时，惊喜收获“黄金时代”10万元头奖。

近日，大奖获得者苏先生(化姓)到体彩中心领取了奖金。据了解，苏先生平时非常喜欢购彩，体彩大乐透、顶呱刮等体彩各种玩法均有购买。不久前，苏先生在一家体彩店购彩时，销售人员向他推荐了“手机在线”，但他下载后并没有放在心上，一直不曾使用。最近，苏先生在翻看手机时无意中发现了“手机在线”，就随手充值

了几十元体验了一把手机购彩，在投注了几注大乐透之后感觉不过瘾，又刮了两张“黄金时代”即开票，令他意想不到的是其中一张竟然惊喜中出100,000元。看到自己幸运中得了大奖，苏先生第一时间就将中奖的消息告诉了家人，和家人一起分享了这份喜悦。

“手机在线”购彩安全可靠、方便快捷。还没下载注册的朋友，拿起手机扫描体彩网点“手机在线”的二维码下载，随时随地乐享手机购彩的乐趣。

张运峰



怀揣百万大奖 山东购彩者助力社区防疫

近日，青岛幸运购彩者刘先生(化姓)来到体彩中心兑领顶呱刮“中国范儿”头奖100万元。

面对工作人员，刘先生非常感慨。据刘先生介绍，他是在去年腊月二十九那天中得的大奖。“过年了，特别开心，想想这一年也挺辛苦的，得好好犒劳下自己。”刘先生说，他非常喜欢顶呱刮彩票，平时也会时不时地到彩票站刮上几张。中奖那天他想着过年了也“玩把大的”，就把店里剩下的一本多的20元“中国范儿”都买了，这其中就有那张100万头奖的中奖票。

刮出大奖后，刘先生非常兴奋。“一夜也没怎么睡，翻来覆去睡不着，那个开心啊！想着春节

假期一结束就去领奖。”令刘先生始料不及的是，受疫情影响，彩票的开市和兑奖都延迟了，自己也不能随意外出。“最初几天很是着急，天天盼着疫情赶快结束，快点儿去领奖。”刘先生说，后来看着新闻里疫情的严重，看到许许多多医护工作者不惧危险挺身而出，他慢慢平静了下来：“在生死面前，我这点事儿太小了。”

平静下来之后，刘先生觉得自己也应该做点儿事，于是，他主动出钱为社区购买了许多消毒物品。“我觉得自己太幸运了，想把我的好运也分享给大家。”领奖后刘先生拿出了部分奖金捐赠给公益事业，帮助有需要的人。庞彤影